

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



家门口传来说剧声，金巧伟的心愿圆了

虽然看不见，但热心的她当起了电影解说员

记者 颜婷婷

5月2日晚，尽管基本上看不清屏幕上的画面，但听着家门口传来的越剧声，金巧伟笑得开心又满足。她的小小心愿圆了。

当天晚上，由城南义工队与本报公益团队新闻为民 小虎队 联合开展的 爱心电影院 走进城南沿海高速移民小区欣南佳苑，送上演越剧电影《五女拜寿》，而放映的地方就在金巧伟的家门口。

这场电影，是专门为她放的。

事情得从一个多月前说起。3月13日至3月15日，受村民们的热情邀请，爱心电影院 在城南国庆新村文化礼堂广场连放3夜。最后一个晚上，坐着丈夫三轮车来的金巧伟引起了城南义工队队长阿华的注意。

金巧伟今年40岁，就住在国庆新村附近。阿华和她一聊天，才知道她视力有残疾，基本上看不到。金巧伟是一个越剧迷，得知邻村正放着越剧电影，就让丈夫送她来了。光是听着声音，她就已经很开心了。她有点遗憾，自己知道得太晚了，错过了前两夜的电影。她特别希望 爱心电影院 能去她所在的小区也放映一场。

现在气温还不高，等再热一点，一定去你那儿。阿华的这句话不是随便说说的。但当天晚上，阿华未留下金巧伟的联系方式，只知道她住在沿海高速南出口一个移民小区的21幢。

4月18日恰逢周日。当天下午，阿华和队里的成员做完义工活动，想起对金巧伟的承诺，他和义工们找了过去。经过一番打听，找到了金巧伟的家。她家距当时放映的国庆新村2000米左右。

义工们的到来，令金巧伟惊喜不已。要想电影放映成功，关键是要有适合挂幕布的地方。金巧伟对面那户人家刚好做了防盗窗。阿华和对方沟通好，到时候



金巧伟（中）邀请了同小区的高梅香阿婆和毛雨文阿婆一起观影。 阿华摄

将幕布系在防盗窗上。对方满口答应。金巧伟的腿也有残疾，行动不便，这样，她就不用来回走动，坐在家门口就能看了。

五一 小长假，气温宜人。5月2日晚，爱心电影院 如约而来。本来还想来得更早点，但之前城南镇下街村有社戏，连着有5夜，作为戏迷的她哪能错过，5月1日晚上刚刚结束，所以我们和她沟通好，2日晚来放映。阿华说。

义工们考虑周到，金巧伟特别感动，她的小心愿圆了。当天晚上，她还邀请了同小区的高梅香阿婆和毛雨文阿婆。这两位阿婆也是残疾人。三人坐在一起交流，一起欣赏电影。金巧伟当起了电影解说员，听到精彩的地方，她会和两位阿婆说上一番。

作为经典影片，《五女拜寿》还吸引了附近不少老人前来观赏。有位阿婆耳朵压根听不到声

音，幕布正好朝着她家，她就坐在房间里隔着玻璃看电影。

为一人放，也为千人放，这不是一句口号，而是 爱心电影院 不变的初心，自2017年6月成立以来，放映小队用实际行动去履行许下的承诺。我们将继续做细做精，服务好乡亲们。

爱心电影院 小花絮

A.雨中的电影

3月13日晚上，爱心电影院 第317站应邀走进城南镇国庆新村文化礼堂。春天的天气说变就变，电影放到一半，突然下起了雨。

车里刚好放着一些爱心人士捐赠的雨伞，义工们赶紧分给在场的乡亲们。

令义工们非常感动的是，乡亲们并没有因为天气的原因中途

离去，而是撑着伞，看完了整场电影。

B.热心的村民

4月21日晚，爱心电影院 走进城南镇凤溪村黄泥门自然村。这是一个位于大山深处的小村庄。得知晚上要放电影，村民们早早地就等着了。在放电影的小广场上，放着一张桌子，上面摆着瓜子、花生等传统小零食。这些都是村民们特意为义工们准备的。桌上还有一个脸盆，里面装着几十个煮熟的鸡蛋，是村民自家养的鸡下的蛋。这么多鸡蛋，义工们哪里吃得完。电影开场了，义工们分给乡亲们一起品尝。

有村民还拿出了家里的茶叶，给义工们泡上了热乎乎的茶。

村民们淳朴又热心，阿华开玩笑说，这么高规格的待遇，估计以前女婿来也没有如此隆重。

最是一抹 火焰蓝

轿车坠河4人被困，其中一名是孕妇 消防架起一条救生通道 15分钟成功救援

本报讯（通讯员吴超 张婧雅文/图）5月6日早上6时45分，大溪下村大溪北路252号对面河里，有辆蓝色现代小轿车掉入河中，车内4人被困，后排有一名是孕妇。

接警后，市消防救援大队立即调令大溪镇消防专职队赶赴现场施救。

6时52分，消防救援人员



手把手教学生心肺复苏 首个学校红十字应急救护培训基地（站）在市三中成立

死扶伤、敬老助残、助人为乐的人道主义精神，增强青少年的社会责任感和使命感具有重要意义。

仪式结束后，浙江省红十字二级救护师、台州市肿瘤医院急诊科护士长梁玲娟为全体八年级学生讲解了需要急救的情况、展开急救的注意事项、如何开展急救等知识点，干货满满。

这次培训不仅有知识的传授，还有实操的演练。第一，确定环境安全，拨打120；第二，一听二看三感觉，进行呼吸判断。第三，打开气道、人工呼吸，动作要标准。党员救护师细致讲解心肺复苏技能要点，每个步骤都详尽、具体。160名学生志愿者在红十字会培训老师的带领下，分组一一学习心肺复苏练习和AED的操作，保证人人过关。在操作过程中，党员救护师会指出学生的错误做法并进行正确示范。学生们操作起来越来越得心应手，现场教学效果非常



显著。

以前经常在电视剧里看到心肺复苏，实际操作起来并不简单，这次培训让我们受益匪浅，

又掌握了一项急救技能，以后碰到这类突发情况，说不定还能救人一命，很有收获。一名学生说道。

派出所日志

跨越900公里，历时31分的生死营救成功！

本报讯（记者赵云 通讯员江幼燕）日前，小李向松门派出所报警求助，称有名网友自杀，希望警方能救救他。

当天0时17分，小李在一个QQ群里看到，一名网友在群里发了割腕照，还说了一些悲观的话。小李和其他网友纷纷劝他，但效果不明显。

这可是一条鲜活的生命！小李报警求助后，值班民警当即找到小李，查找这名厌世网友的QQ号与聊天记录。

好在这名网友还继续在QQ上发文字。民警一边通过聊天安抚他的情绪，一边向所里汇报，协同网警等启用多种技术手段查找该网友所在的位置。

时间就是生命。庆幸的是这

名网友始终在线。0时35分，警方锁定该网友的地址：安徽宿州。

民警马上联系了安徽警方。0时48分，安徽警方找到了这名网友。当时，这名网友意识尚清醒。经送医院治疗后，他已无大碍。

跨越900公里，历时31分的生死营救，成功！

据了解，这名网友是一名学生，其称因缺少家庭关爱，所以产生了轻生的想法。事后，他告诉小李，之前他服下了安眠药，昏昏沉沉的，一狠心割了腕。

医生说我命大，这么深的伤口，没有割断手筋，差点成了残疾人。该网友称。

经过这件事，这名网友想开了，表示以后不会再做傻事。

800多名市民齐聚坞根，重走红色之路 沉浸式学习百年党史



本报讯（记者郑灵芝 通讯员江曙阳）近日，800多名身着白体恤、斜挎红军包的 红军们 齐聚坞根，开展 学习百年党史，重走红色之路 活动，沉浸式 体验中国工农红军第十三军第二师 艰苦卓绝、赤子之心 的精神，重温当年先辈们的革命豪情。

此次活动由团市委联合市体育事业发展中心，坞根镇党委政府共同举办，旨在传播中国工农红军第十三军第二师革命精神，不断增强听党话、跟党走的思想自觉和行动自觉。活动集结号一经吹响，便吸引了10600余次关注，800多名市民通过线上报名的方式参与活动。

活动全程10公里，包括重温红军抗战历程、体会红军抗战艰辛、感受坞根小镇魅力等内容。活动以坞根红军小学为起终点，途经中国工农红军第十三军第二师革命烈士陵园、红军毅行道、最美乡村坑潘、红军谷、花坞溪等地，设置重温红色岁月、重走红军

路、穿越红军谷、传承红色基因、红色运动会等5个打卡点。虽然当天烈日当空，但这并没有影响参与者们的心情。两个大人用扁担挑着竹筐里的小孩走完150米，运送军粮 小游戏互动环节更是将活动推向了高潮。参与者们还通过知识问答了解红军历史。

边行走边重温历史故事，边参与趣味游戏，参与者们收获满满。郑女士说：这次活动除了趣味性，还洋溢着浓浓的红色氛围。上了一堂生动的党史学习课，感受了我们党百年来的风雨历程。

学习百年党史，重走红色之路，更凸显红色元素，融入温岭党史，以重走红军路的方式，开展浸润式、体验式的党史学习教育，激发广大青少年爱党爱国的情怀。团市委书记金诗佳表示，下阶段，团市委将以庆祝中国共产党成立100周年为契机，以青少年红色领航工程为指引，实施 一十百千万 行动，组织动员各级团组织、少先队组织广泛开展形式多样、内容丰富的学党史、强信念、跟党走 主题团日活动，加深青少年对党的光辉百年历史的了解，增进对党的感情和信赖，引领青少年传承红色基因，将个人奋斗之情转化为建设伟大祖国之行。

赞建党百年 蕴红色童心



本报讯（记者姜一平 通讯员张隆文/图）近日，市青少年宫联合三星小学为一年级学生开展 赞建党百年·蕴红色童心 队前教育活动。

活动内容分为 红歌颂党恩、党史蕴童心、礼赞党生日 三大项，其中，礼赞党生日 包括 我与党的悄悄话、百年献百年、党徽在我心、童画汇祝福 等。

活动中，同学们在老师的带领下纷纷 大显身手，向党

表达自己的敬意。在 党史蕴童心 环节中，学校还邀请了退伍军人讲述英雄故事，回味艰苦时代的红色往事，体悟坚定不移的革命精神。

通过丰富多彩的队前教育活动，同学们了解了中国共产党的发展历程，明白少先队员肩负的责任和担当。

据了解，市青少年宫还将通过思政课、主题班会、绘画、讲故事、诗朗诵等多种形式，长期开展类似的活动。